
 

Térítési díjat fizet minden olyan növendék, aki tanulói jogviszonnyal rendelkezik, heti hat tanórai 

foglalkozásnál, illetve heti 300 percnél többet nem vesz igénybe. 

Tandíjat fizet az a növendék: 

- aki nem rendelkezik tanulói jogviszonnyal  

- aki más alapfokú művészetoktatási intézményben fizet térítési díjat,  

- aki heti hat tanórai foglalkozásnál, illetve heti 300 percnél többet vesz igénybe. 

A térítési/tandíj összegét minden év május 31-ig, a fenntartó Egri Tankerületi Központ szabja meg. A 

díj megállapításánál 6, 18, illetve a 22 év felettinek az a személy tekinthető, aki az adott tanév 

szeptember elsején betöltötte az adott életkort. A térítési/tandíjak befizetésére a KRÉTA rendszeren 

keresztül van lehetőség, mely bankkártyás fizetéssel vagy banki átutalással teljesíthető. 

A félév közben tanulmányait megszakító növendéknek a térítési/tandíját nem tudjuk visszafizetni, 

mivel az a beiratkozáskor egy tanévre kerül megállapításra. 

 

Térítési díjmentesség: 

A 18 év alatti növendéket, szociális helyzete alapján térítési díjmentesség illeti meg, ha hátrányos 

helyzet vagy halmozottan hátrányos helyzet megállapításáról szóló jegyzői határozattal rendelkezik. A 

térítési díjmentesség abban az esetben is kérvényezhető, ha a gyermek testi, érzékszervi,  

középsúlyos vagy enyhe értelmi fogyatékos vagy autista. 

 

A mentességhez szükséges kérelmet az intézmény gazdasági irodájában kérhetik, illetve letölthető 

honlapunkról, a http://egerzene.hu/e-ugyintezes/ menüpont alól. A kérvény mellé szükséges csatolni 

az eredeti határozatot, illetve igazolást vagy azok hitelesített másolatát. 

  

Térítési díjkedvezmény: 

 

Amennyiben a növendék családjában az egy főre jutó havi jövedelem a honlapunkon található – 

https://egerzene.hu/wp-content/uploads/2020/06/Szociális-kedvezmény-összeghatárai.pdf - c. táblázat 

valamelyik kategóriájába tartozik, akkor szociális díjkedvezményre jogosult.  

A szociális kedvezmény igényléséhez szükséges formanyomtatványok (díjkedvezmény iránti kérelem 

és annak melléklete) az intézmény titkárságán átvehetők, illetve letölthető honlapunkról a 

http://egerzene.hu/e-ugyintezes/ menüpont alól. A térítési díjkedvezmény iránti kérelem leadási 

határideje minden év szeptember 20. 
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